

**Kategorija:** Analne Kupe

## Staklena analna kupa 14cm

**Šifra proizvoda:** LVTOY00584

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Zadovoljstvo i užitak su od suštinske važnosti za svaki pojedinac, a naša elegantna staklena analna kupa predstavlja savršen dodatak vašoj intimnoj kolekciji. Uronite u svet sofisticiranog zadovoljstva i otkrijte kako ovaj izvanredan proizvod može obogatiti vaše iskustvo. Dizajnirana od najfinijeg, izdržljivog stakla, ova igračka je više od običnog uređaja - to je umetničko delo koje spaja estetsku privlačnost sa funkcionalnošću. S svakim korišćenjem, staklena analna kupa pruža nezaboravna iskustva koja će zadovoljiti i najizbirljivije korisnike.

Staklo je materijal koji omogućava jedinstvene senzacije. Ova analna kupa pruža mogućnost eksperimentisanja sa temperaturom. Zamislite kako uživate u toplini dok se igračka greje, ili kako hladnoća dodaje novi nivo uživanja. Ove različite senzacije mogu ispuniti vašu maštu i učiniti svaki trenutak nezaboravnim.

**Staklena analna kupa** dolazi u predivnoj roza boji koja naglašava njen sofisticirani dizajn. Njena savršena veličina, prečnik od 4 cm i dužina od 13,9 cm, čini je idealnom za korisnike svih nivoa iskustva. Nema sumnje da će ovaj proizvod privući pažnju i postati omiljeni deo vaše kolekcije igračaka za odrasle.

Jedna od najvažnijih karakteristika ove igračke je njen vodootporni dizajn, koji omogućava istraživanje u vodi. Zamislite uživanje pod tušem ili u kadi - dodavanje vode vašem iskustvu čini svaku avanturu još uzbudljivijom, pružajući vam priliku da se prepustite potpunom zadovoljstvu.

U našoj online prodavnici ne nudimo samo vrhunske proizvode, već i diskretnu dostavu koja vam omogućava da uživate u kupovini iz udobnosti vašeg doma. Vaša privatnost nam je na prvom mestu, stoga svaki paket dolazi diskretno upakovan, štiteći vašu intimu i osiguravajući vašu sigurnost.

Kako biste uživali u svim blagodatima koje pruža **staklena analna kupa**, sada je pravo vreme da obogatite svoju kolekciju. Otkrivanje novih nivoa uživanja nikada nije bilo lakše. S obzirom na to da je Lovetoy brend omiljen među entuzijastima širom sveta, nismo iznenađeni što je ovaj proizvod postao pravi hit.

Svakako, ne zaboravite istražiti sve funkcije i mogućnosti koje ova analna kupa nudi. Ne samo da ćete uživati u veličanstvenim senzacijama, već ćete ojačati svoje samopouzdanje i obogatiti svoj seksualni život. Odvažite se da probate nešto novo, jer je zadovoljstvo vaša prva nagrada.

Uverite se da ste među prvima koji dobijaju ovu atraktivnu igračku. Ne propustite priliku da uživate u vrhunskom zadovoljstvu i iskustvu koje nudi **staklena analna kupa**. Pronađite svoj idealan trenutak uživanja, počnite da istražujete i otkrijte sve što možete postići. Uživajte u svakom trenutku i neka vaša intimna kolekcija zasija sa ovim jedinstvenim dodatkom.

## Deklaracija

Model:	Staklena analna kupa 14cm LVTOY00584
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Lovetoy
Boja:	Roze
Materijal:	Staklo
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	6970260903028
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,32 KG
---------------	---------